

Erich Kästner-Schule, Moltkestraße 136, 76187 Karlsruhe An die Erziehungsberechtigten

Erich Kästner-Schule

Grund, Werkreal- und Realschule | Ganztagsschule



Sonderpädagogisches Bildungs- und Beratungszentrum mit den Förderschwerpunkten Hören und Sprache

Moltkestraße 136, 76187 Karlsruhe Telefon: 0721 133-4771 | Fax: 0721 133-4779 E-Mail: poststelle@eks-ka.de | Internet: www.eks-ka.de

16. Februar 2023

Liebe Elternschaft der Schülerinnen und Schüler der Erich Kästner-Schule.

wie Sie evtl. schon aus der Presse und von Ihren Kindern erfahren haben, gehört die Erich Kästner-Schule leider zu den acht Karlsruher Schulen, die gehackt worden sind. Unser Server scheint verschlüsselt worden zu sein.

Momentan können wir keine Aktivitäten ausführen, die in Zusammenhang mit unserem Server stehen. E-Mails können nur in begrenztem Maße und mit zeitlicher Verzögerung abgerufen werden.

Telefonisch sind wir für Sie über das Sekretariat von 07:30 bis 15:00 Uhr gut zu erreichen. Der Unterricht Ihres Kindes ist sichergestellt.

Wir hoffen sehr, dass sich die Situation in der Woche der Faschingsferien entspannt und wünschen Ihnen erholsame und schöne Faschingsferien.

Mit freundlichen Grüßen

D. Kretsonmer

D. Kretschmer (Rektorin EKS)

Sonderpädagogische Beratungsstellen

- Mit dem Förderschwerpunkt Hören Pädagogisch-audiologische Beratungsstelle
- Mit dem Förderschwerpunkt **Sprache**Telefon: 0721 133-4773 | Fax: 0721 133-4780
 E-Mail: beratungsstelle@eks-ka.de
 Sprechzeiten nach Vereinbarung

Sonderpädagogische Dienste - KEKS-Kooperation Erich Kästner-Schule

- Förderschwerpunkt **Sprache** Telefon: 0721 133-4391 E-Mail: keks-spr@eks-ka.de
- Förderschwerpunkt Hören Telefon: 0721 133-4790
 E-Mail: keks-hoer@eks-ka.de

